
Politični ogled. 
Deželni zbori bodo začeli delovati ta 

mesec. Koroški je sklican za 14. t. m, šta
j e r s k i za 21 . t. m. in kranjski za 22. t. 
m. Na Štajertkem se je dogodilo letos Slo
vencem toliko krivic, da bodo imeli naši po
slanci pač dovolj dela, če hočejo spraviti vse 
gradivo na dan. Vihutega pa se bodo v de
želnih zborih obravnavale stvari, ki zadevajo 
celo državo, kakor nagodba z Ogrsko in pri
državnje vojaških tretjeletnikov v službi do 
novega leta. Tudi slovenski poslanci ne bodo 
smeli v tej zadevi molčati. Zanimivo je, da 
je sklican tudi deželni zbor kranjski, kjer je 
obstrukcija katoliškonarodnih poslancev one
mogočila doslej delovanje naprednoslovensko
nemško zveze. Ali hoče vlada še enkrat po
skusiti? Ali se je udala nemško  slovenska 
liberalna večina ? Ali pa je pustila katoliško
narodna stranka obstrukcijo in kapitulirala 
pred protiljudsko večino? Bližnja bodočnost 
nas o tem pouči. 

Ruski car,"pride dne 30. septembra na 
Dunaj, da obišče našega cesarja. Ta obisk je 
velikega pomena, kajti brezivomno se bosta 
vladarja pogovorila tudi o nadaljnem posto
panju v makedonskem vprašanju. Vsi avstrij
ski Slovani pa pcziravljajo ta obisk tudi 
zaradi tega, ker pride njihovega cesarja obis
kat vladar največje slovanske države, mogočne 
Rusijp, kjer nam živi na milijone krvnih bra
tov. Že sedaj pozdravljamo ruskega carja na 
avstrijskih tleh, kjer Slovani bi jejo tako vroč 
boj proti svojim nemškim tlačiteljem. 

Nova zarota srbskih častnikov. 
Nad 1000 častnikov vseh srbskih garnizij se 
je zarotilo, da maščuje umor kralja Aleksandra. 
Zadnje dni so imeli pri umoru neudeleženi 
častniki večkratne pogovore, kako bi nastopili 
proti onim 70 častnikom, ki so bili pri umoru 
udeleženi. Sklenili so zahtevati cd kralja 
Petra, ki je sedaj v Nišu, da kaznuje morilce. 
En del častnikov je zahteval umirovljenje 

zarotnikov, drugi del pa je zahteva!, naj se 
zarotnike kaznuje kot navadne zločince. 
Častniki so sklenili, ako krslj njihovi zahtevi 
ne ugodi, izstopiti iz armade, kar bi bilo za 
Srbijo v sedanjem trenotku jako pogubonosno. 
Vlada je izvedela za sestanke častnikov ter 
je v Nišu aretirala 38 častnikov. Kralj Peter 
išče potov, da bi nezadovoljnost med častniki 
na miren in dobrohoten način izravnal. V 
garnizijah je mnogo vrišča. Gotovo je sedaj, 
da je velika večina častnikov nastopila proti 
morilcem kralja Aleksandra. Aretacije čast
nikov se radi tega ne nadaljujejo. Z aretiranci 
v Nišu se popolnoma soglaša divizijonar 
Jankovič, zato se z aretiranimi častniki jako 
obz rno postopa. Nekateri imajo samo hišni 
zapor. 


